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تدريب على الاختبارات الدولية
العمليات على الكسور العشرية

(20) طلبت المعلمة إلى حنين ورجاء قسمة عددٍ ما على 100 ، فضربت حنين خطأ
العدد في 320 ، فكان الناتج 100 ، في حين قسّمت رجاء العدد على 100 بصورة

صحيحة، فكان الناتج:

(a) 32

(b) 3.2

(c) 0.32

(d) 0.032
 

(21) تستهلك آلةٌ 2.4L من الوقود عند تشغيلها 25 ساعة. تستهلك الآلة من الوقود عند
تشغيلها 100 ساعة:

(a) 2.4L

(b) 7.2L

(c) 9.6L

(d) 12L
 

(22) زجاجات سعةُ كلّ منها 250mL ، عدد الزجاجات اللازمة لملء 300L من الماء
هو:

(a) 12

(b) 120

(c) 1200

(d) 12000
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(23) سعة خزان الوقود لسياّرة 45L من الوقود، وهي تستهلك 8.2L من الوقود كلّ 
100km قطعت السيارة مسافة 350km ، وكان الخزّان مليئاً بالوقود. عدد لترات

الوقود المتبقيةّ بعد قطع هذه المسافة هو:

(a) 29.75L

(b) 28.7L

(c) 18.75L

(d) 16.3L


